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ПРОЄКТ 

 

 

ВИСНОВОК 

на проєкт Закону України про Український національний пантеон  

(реєстр. № 15360 від 28.06.2026 р.),  

поданий Президентом України В. Зеленським  

 

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики розглянув на своєму 

засіданні 30 червня 2026 року (протокол № 196) проєкт Закону про Український 

національний пантеон (реєстр. № 15360), поданий Президентом України В. 

Зеленським. 

Відповідно до пояснювальної записки, законопроєкт розроблено з метою 

вшанування найвидатніших представників української нації, формування на їхніх 

прикладах української національної та громадянської ідентичності, створення 

Українського національного пантеону як загальнонаціонального місця пам'яті 

Українського народу. 

Законопроєкт запроваджує законодавчу основу для створення та 

функціонування Українського національного пантеону, призначеного для 

вшанування найвидатніших представників української нації, які зробили 

винятковий, історично значущий внесок у здобуття та відновлення незалежності, у 

державотворення і розбудову Української держави, захист її суверенітету та 

територіальної цілісності, формування української нації, війська, культури, 

мистецтва, науки, спорту, становлення української літературної мови, розвиток 

громадянського суспільства або релігії. 

Прийняття законопроєкту сприятиме продовженню комплексного 

законодавчого врегулювання питань формування та реалізації державної політики 

національної пам'яті Українського народу, належному вшануванню пам’яті про 

видатних представників України, відновленню історичної справедливості, 

утвердженню тяглості української державності, а також консолідації суспільства 

навколо спільної історії. 

Комітет відзначає актуальність зазначеного проєкту Закону України, особливо 

в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України, коли політика 

пам’яті, меморіалізація боротьби за незалежність України та вшанування осіб, які 



  

 

стали символами українського державотворення, мають важливе суспільне і 

державне значення. 

Станом на час розгляду законопроєкту Комітетом висновок Головного 

науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України та висновки 

центральних органів виконавчої влади не надходили. 

 

За підсумками обговорення Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України: 

1) включити проєкт Закону України про Український національний пантеон 

(реєстр. № 15360) до порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання;  

2) за результатами розгляду в першому читанні проєкт Закону про 

Український національний пантеон (реєстр. № 15360), поданий Президентом 

України В. Зеленським, прийняти за основу. 

 

Співдоповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради 

України визначити Голову Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 

та інформаційної політики Потураєва Микиту Руслановича. 

 

Голова Комітету      Микита ПОТУРАЄВ 


